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Цель мастер-класса: помочь осмыслить возможности использования грифельной доски Smart Slate, приобрести практический опыт по её использованию.

Задачи: 

- создать условия для профессионального общения, самореализации и роста творческого потенциала педагога;
- передать инновационный опыт использования грифельной доски.
Форма: лекционно-практическое занятие.
Составляющие мастер-класса:

1. Вызов

 - актуализация и анализ имеющихся знаний по изученной теме;

 - пробуждение  интереса к заданной теме.

2. Осмысление

 - получение новой информации, ее осмысление;

 - соотнесение новой информации с собственными знаниями;

 - поддержание активности, интереса.

 3. Рефлексия:

 -  выражение новых идей и информации собственными словами;

 - целостное осмысление и обобщение полученной информации на основе обмена мнениями.

Ход занятия

1. Вызов
Какие способы фиксирования и передачи информации от одного поколения к другому существовали у разных народов до появления бумаги?

А что Вам известно об аспидных или грифельных досках?

Экскурс в историю (Приложение)
2. Осмысление

Сегодня мне хотелось бы познакомить Вас со Smart  Slate, грифельной доской 21 века. 
Хочу сразу сказать, что это не тот обычный планшет, который мы привыкли видеть, а это составляющая часть системы Smart.

Теория Smart Slate состоит из планшета и маркера.

Грифельная доска подключается к компьютеру и интерактивной доске при помощи беспроводной связи Bluetooth, позволяет писать заметки, использовать программы и выполнять обычные операции на компьютере, находясь на расстоянии до 10 м. 

Она состоит из рабочей поверхности и панели инструментов. Перемещение маркера на расстоянии несколько мм от рабочей поверхности – перемещение курсора по экрану, касание маркера – щелчок левой кнопки мыши, справа – панель наиболее часто используемых инструментов. 

Выполнение задания №1 

Вставьте пропущенные буквы и раскройте скобки
(На)краю д...роги ст...ял ду.... Он был ...громный, в два обхвата, с к...рявыми и неуклюж...ми руками и пальцами. Ду... стоял старым, сердитым уродом между радос...ных берез. Он один не х...тел видеть ни в...сны, ни со...нца.  
Теория Грифельная доска Smart Slate – это один из элементов системы Smart, т.е. она работает вместе co Smart Board, Smart Podium и ПО Smart Notebook.

Работать Smart Slate может ТОЛЬКО один человек. 
Выполнение задания №2 
Найдите ошибки и исправьте их
1. He are my brother.

2. You is so cute.

3. I is a doctor.

4. They are students.

Выполнение задания №3
Решите уравнения:
x + 89 = 199                     155 - y = 34
Выполнение задания №4
Составьте из букв названия цветов
g    d     l      e      y    r     w     t     e    j     

n     l     d     f    w     v    z    s   p    y    q

b    t     l   g    e    y    g     r   d   a   k     o  
Теория Очень ценным является то, что одновременно на интерактивной доске могут работать 2 ученика: один на своём месте с помощью грифельной доски, а другой – непосредственно у доски с использованием маркера.

3. Рефлексия

Учитель организует дискуссию по результатам совместной деятельности мастера и слушателей. 
Как и где Smart Slate можно применить на практике?

Каковы преимущества использования грифельной доски Smart Slate?

Подведение итогов. С помощью грифельной доски мы можем управлять презентацией, находясь в любой точке класса: переключать слайды, выполнять все те операции, которые мы выполняем, сидя непосредственно за компьютером. 

